



На площадке соседей



«Ермолинские вороны» смогут тренироваться на льду ба-лабановского «Наследия». Переговоры по этому вопросу уже проведены и договорённости достигнуты.

«Получен положительный ответ, готовы нас принять в ближайшее время. Также обсудили идеи по созданию детских, районных хоккейных команд и дальнейших их выступлений», – сообщает руководство муниципального учреждения физкультуры и спорта стадион «Труд».

Все с грамотами

20 апреля в картинной галерее Людмилы Киселёвой состоялась открытие выставки районного конкурса рисунка «Аниме – это весело!». В этом году было представлено более 200 работ с высоким уровнем исполнения.

Учащиеся ермолинской детской школы искусств под руководством преподавателя Натальи ГОРГИЯНЦ представили на конкурс восемь работ.

По результатам оценки жюри ребята были награждены:

Елизавета ФИЛИППОВА – грамотой за цветное решение;

Лилия ГРИБОВА, Кристина НОВИКОВА и Анна ВИШНЯКОВА – грамотами за участие;

Мирослава ИВАНЮЩЕНКО и Анастасия ДМИТРИЕВА – грамотами за III место;

Ксения Дмитриева – грамотой за II место;

Виолетта ЦОЙ – грамотой за яркость образа.



Творческие ребята



В течение апреля студенты ермолинского техникума принимали участие в региональном фестивале «Студенческая весна -2024», который проходил среди профессиональных организаций Калужской области. Они представили свои работы в трёх направлениях. В «Вокальном» участвовала студентка 1 курса – Дарья МАТРОСОВА с песней «Райский сад». В направлении «Медиа» со своей художественной фотографией выступила второкурсница Виктория ЯКУШИНА. А в номинации «Видео» студенты ермолинского техникума представили на суд жюри сразу два фильма: «Боровск – столица старообрядчества» (Нинита МОЛОТКОВ и Алёна ХРАМЧЕНКОВА) и «Семейный альбом» (Кирилл СОРОЧИН, Трофим ЕФАШИН и Егор БУЛЕЙКО).

Выступления ребят были очень тепло приняты зрителями фестиваля.

«ЗА» ЗОНУ ОТДЫХА



1582 ермолинца решили, что благоустроят в городе

Нашла своё призвание

Воспитатель ермолинского детского сада «Алёнушка» Марина ИВАЩЕНКО победила в региональном конкурсе профессионального мастерства «Я в педагогике нашёл своё призвание». Но прежде она поучаствовала в муниципальном этапе, заняв в нём первое место



Марина ИВАЩЕНКО шла к своей детской мечте много лет и теперь с уверенностью может сказать: «Я нашла своё призвание!»

Мечта победила

Марина Николаевна работает в детском саду «Алёнушка» с 2015 года. Но к решению о том, что быть именно воспитателем – её истинное призвание, она шла долго. После школы Марина поступила в педагогический колледж, училась легко и мечтала реализовать себя в выбранной специальности. Но первая попытка не увенчалась успехом. Окончив колледж, она проработала в детском саду всего пару месяцев, решив продолжить обучение – ушла в абсолютно далёкое от педагогики направление.

«Я всерьёз увлеклась цифрами и бухгалтерским учётом. Вышла замуж и дважды стала мамой. Жизнь шла своим чередом – подрастали дети. И мне казалось, что я счастлива, – рассказывает Марина Николаевна. – Подрастали дети, пришло время отдавать их в дошкольное учреждение. Поначалу всё было просто: отвела ребёнка в сад, поговорила с воспитателем, вечером забрала. Но спустя некоторое время я начала замечать, что меня туда тянет не просто, как маму. Мне нравилось наблюдать за работой педагогов. Я всё чаще размышляла о том, как бы провела то или иное занятие, родительское собрание. Думала, эта тяга к работе с детьми скоро пройдёт, но с каждым днём она становилась сильнее».

Детская мечта стать педагогом всё же победила. И когда в Ермолине открыли детский сад «Алёнушка», Марина ИВАЩЕНКО нашла своё место под солнцем. За семь лет своей работы в дошкольном образовательном учреждении она уже не раз выпустила своих воспитанников, проводив их в школу. Родила ещё одного сына. И стала многодетной мамой во всех смыслах этого слова.

«Конечно, за эти годы были и радостные моменты, и разочарования, и желание всё бросить. Но любовь к детям, к родному детскому саду, коллегам всегда побеждала. Поэтому я ни разу не пожалела, что выбрала для себя именно эту профессию», – говорит педагог.

Прививает любовь к Родине

В этом году заявку на участие в муниципальном конкурсе Марина Николаевна подала в третий раз. Предыдущие две попытки победить в нём не увенчались успехом. Конкурсная комиссия отсеивала воспитателя «Алёнушки» на заочных этапах. Но ИВАЩЕНКО не сдавалась: постоянно совершенствовала свои знания и навыки,

училась. И в этом году подготовилась на все сто процентов. В заочном туре «Методическое портфолио» выполнила три задания. Представила на суд жюри личный сайт педагога, где делится опытом работы с родителями и детьми, итогами проведения различных мероприятий. В рамках методического семинара отправила презентацию, описав инновационные технологии деятельности сада. В эссе «Моя педагогическая философия» раскрыла мотивы выбора профессии.

«Задача современного воспитателя – не просто присматривать за детьми в группе, а в умелом подходе к каждому ребёнку, в способности разглядеть в каждом из них личность, помочь ещё маленькому гражданину большой страны научиться отличать добро от зла. Всё это нужно детям для того, чтобы не потеряться в быстротечном водовороте времени. Поэтому изо дня в день я учу своих воспитанников уважать людей, ценить родителей, не наносить вреда окружающему миру, а значит – любить свою Родину», – основной посыл в эссе ИВАЩЕНКО.

Помочь Чебурашке

И его по достоинству оценила конкурсная комиссия, пригласив поучаствовать в очном этапе «Я в педагогике нашёл своё призвание». Второй тур состоял из двух заданий. Первое – открытое занятие, на котором педагог и воспитанники продемонстрировали работу мультипликационной студии, выбрав один из этапов погружения в процесс.

«В детский сад приехала комиссия с целью понаблюдать за механизмом озвучки сказки. Перед ребятами стояла задача помочь Чебурашке. Он прислал мультфильм "Теремок" без звука. Мы распределили роли, и каждый ребёнок, глядя на экран телевизора, озвучивал определённого персонажа», – пояснила Марина Николаевна.

Второе задание – создание видеоролика «Я в профессии», в котором воспитатель рассказала о своих подходах к образованию, собственных педагогических



На круглом столе с министром образования обсудили важные педагогические вопросы

принципах. Результатом плодотворной нелёгкой работы стала победа в муниципальном этапе конкурса «Я в педагогике нашёл своё призвание».

Но останавливаться на достигнутом воспитатель ермолинской «Алёнушки» не собиралась. И подала заявку на участие в региональном этапе конкурса. Работа закипела с новой силой. В заочном туре приняли участие 18 представительниц дошкольных образовательных учреждений со всей Калужской области. В очный же вышли только 12, в их числе и Марина ИВАЩЕНКО. Второй тур предполагал поездку в Калугу для выполнения заданий от конкурсной комиссии.

«Первое – "Кейс" предполагало создание общего проекта совместно с участниками других номинаций. После жеребьёвки нас разделили на подгруппы и отправили по ау-

диториям, предоставив набор канцелярских принадлежностей – ватман, фломастеры, ручки. Обозначили педагогическую ситуацию, которая звучала примерно так: "Вы пришли работать в класс с трудными детьми, в котором сменилось уже несколько классных руководителей (педагогов просто бегут оттуда). Какие меры необходимы, чтобы сплотить учеников?". В течение 15 минут мы должны были создать проект, предложив в нём варианты решения проблемы, расписав всё по пунктам, а затем защитить его перед комиссией», – рассказала Марина Николаевна об одной из своих поездок в Калугу.

Также в очном этапе ИВАЩЕНКО представила жюри видеоролик, в котором опять же продемонстрировала работу мультипликационной студии, где дети озвучивали пять сказок. Затем провела в Калуге цветочный мастер-класс по созданию декораций к анимационному проекту «Открытка для мамы» из эпоксидной смолы, рассказав о технике изготовления изделий. И завершающим шагом к победе стал круглый стол с министром образования региона Александром АНИКЕЕВЫМ. В рамках мероприятия участники конкурса отвечали на вопросы, которые жюри снова распределило по жребию.

«Мне достался такой – "Технологии искусственного интеллекта: нужны ли они педагогу и ученику сегодня?". Нам дали время на подготовку, а затем пять минут на ответ. Все участники выступили, высказали своё мнение, обсудили важные моменты. А оценки жюри мы узнали позже на сайте Министерства образования», – говорит воспитатель «Алёнушки».

Узнав, что по общему количеству баллов она стала победителем регионального этапа «Я в педагогике нашёл своё призвание», Марина Николаевна уже начала подготовку к следующему – федеральному. Воспитатель всю штудирует прошлогоднее положение о конкурсе и готовится к подаче заявки, отмечая, что процесс предстоит сложный, но с помощью дружного коллектива «Алёнушки» ей всё по плечу!

Анастасия ВЯТКИНА



Мастер-класс для коллег по созданию декораций из эпоксидной смолы к мультипликационным проектам

«За» зону отдыха

1582 ермолинца решили, что благоустроят в городе



Благодаря программе «Формирование комфортной городской среды» в Ермолине появился самый современный в Боровском районе фонтан. Его запустили в 2022-м

30 апреля завершилось Всероссийское голосование за объекты по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды». Проекты, набравшие наибольшее число «лайков» от жителей, реализуют в 2025 году.

Напомним, ермолинцам были предложены два объекта: третий этап благоустройства парковой территории в центре и зона отдыха для взрослых и детей на улице Советской в районе домов 2, 4, 6.

К слову, в 2023-м жители так-

же выбирали из этих двух претендентов. Тогда их предпочтение оказались на стороне парка, где предполагаются устройство твердого покрытия, установка малых архитектурных форм, монтаж освещения и озеленение. За него было отдано 987



Реализованный в 2023-м проект-победитель голосования 2022 года – дорожка от ОПХ Ермолино

голосов. Работы проведут в этом году.

А завершившееся в минувший вторник голосование показало, что на этот раз ермолинцы мечтают о появлении благоустроенной зоны отдыха с современными игровыми и детскими элементами, малыми архитектурными формами, освещением и озеленением. Пусть даже это пока первый этап преобразования этой большой территории.

По данным на 17.30 30 апреля за данный проект проголосовали 804 жителя, тогда как парк «лайкнули» на официальном сайте программы 778 человек. Отрыв для такого небольшого общего числа неравнодушных граждан (всего 1582) приличный. При этом долгое время в «гонке» лидировал именно центр города, а потом объекты набирали практически равное ко-

личество голосов. Стоит также заметить, что в 2023-м заинтересованность ермолинцев в преобразении города была ещё ниже – всего 1350 человек участвовали в выборе объектов КГС. В 2022-м за победившую тогда пешеходную зону от ОПХ проголосовали 572 жителя, её соперник – аналогичный объект на улице Ленина набрал 510 «лайков».

«Нам бы очень хотелось, чтобы в городе было больше мест для детских игр. Современных площадок, благоустроенных территорий. Двор у нас большой, ребят разных возрастов много, хоть будет, чем заняться», – рассказала Ирина – одна из проголосовавших за зону отдыха на улице Советской. Ну что ж, выбор жители Ермолина сделали, остаётся дождаться 2025 года.

АКТУАЛЬНО

НОВЫЙ
ПОЛЕТ



Русиново: новый полёт

Проект благоустройства удалённого ермолинского микрорайона уже обретает очертания. О том, каким его видят сами жители, рассказали старожилы

Проектировщики продолжают собирать пазл преобразования микрорайона Русиново на основе идей жителей.

Напомним, что в этом году муниципалитет вновь поборется за солидный грант на благоустройство. Его он может получить, победив во Всероссийском конкурсе среди малых городов. Победа в нём принесёт около 80 миллионов рублей.

В прошлом году проект назвали «Видеть сердцем», сделав акцент на том, что микрорайон Русиново до сих пор называют «городом слепых». Однако отклик в сердцах жюри эта идея не нашла. Там предложили провести работу над ошибками и снова попробовать свои силы.

Так как идеи благоустройства должны исходить от горожан, то проектировщики запланировали целую череду встреч с населением, пытаясь охватить самые разные слои. Они уже пообщались с молодыми родителями, чьи дети посещают местный детский сад. Бренд-сессия состоялась и в Храме Николая Чудотворца, и на предприятии «РусиНовоПак».

В результате проект уже обрёл название и логотип. «Русиново: новый полёт» – так проектировщики вложили в имя идею полной перезагрузки, в которой нуждается территория микрорайона.

А недавно в русиновской библиотеке состоялась встреча с коренными жителями,



Очередная встреча прошла в русиновской библиотеке

которые 50 лет назад приехали сюда жить и работать. Вспоминали великого руково-

дителя предприятия ВОС Василия ТАРАН-ТАСОВА, прогулки у пруда под пение птиц.

Обсудили и нынешние проблемы: в частности, трудности, с которыми сталкивается инвалид в городской среде, а также необходимость медицинского обслуживания жителей в местном поликлиническом кабинете.

Руководитель русиновской библиотеки Татьяна ПАХОМОВА выразила, пожалуй, общую мысль всех коренных жителей. Русиново развивался стремительными шагами. Здесь планировалось строительство центра с общественными зданиями и площадями. Вся экономическая модель Русиново объединялась вокруг предприятия, но в 90-е эти планы стали стремительно разрушаться. Индивидуальная застройка пошла в одну сторону, развитие разной промышленности – в другую.

В случае победы в конкурсе появится шанс эту гармонию городской среды исправить. Как рассказали проектировщики, их предложения старожилкам понравились. Особенно они отметили идею благоустройства местного пруда.

Хочется верить, что в результате этой общей работы Русиново сможет дотянуться до федеральных миллионов и превратиться в живописное место, и заглядывать сюда захочется не только ради посещения Храма Никола Чудотворца с его чудесными панорамами.

Анастасия БОЛТАЧЕВА

ОФИЦИАЛЬНО

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ГЛАВА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ГОРОД ЕРМОЛИНО» КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
27 апреля 2024 г. № 1
«О назначении публичных слушаний по исполнению бюджета МО «Городское поселение «Город Ермолино» за 2023 г.»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Решением Городской Думы муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» от 02.11.2023 № 59 «О принятии в новой редакции Положения о бюджетном процессе в МО «Городское поселение «Город Ермолино», на основании обращения Администрации муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания по исполнению бюджета муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» за 2023 год на 16 мая 2024 года на 17 часов 00 мин. в здании МУК ДК «Поле».
 2. Главе администрации муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» Гурову Е.А. создать оргкомитет по проведению публичных слушаний.
 3. Утвердить Положение о порядке участия граждан в обсуждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» за 2023 год.
 4. Обнародовать проект отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» за 2023 год.
 5. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия и подлежит опубликованию в газете «Уголок России» и размещению на официальном сайте администрации в сети интернет.
- Глава МО «Городское поселение «Город Ермолино»
Е.А. Самокрутова

Администрация муниципального образования
«Городское поселение «Город Ермолино» Боровского района Калужской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
27 апреля 2024 г. город Ермолино № 76

О создании оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» за 2023 год

Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Постановлением Главы муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» от 27.04.2024 № 1 «О назначении публичных слушаний по исполнению бюджета муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» за 2023 год»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Создать оргкомитет для осуществления подготовки и проведения публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» за 2023 год в составе:
Самокрутова Елена Анатольевна – Глава муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» председатель оргкомитета;
Гуров Евгений Александрович – Глава администрации муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» заместитель председателя оргкомитета;
Члены оргкомитета:
Никитина Светлана Александровна – главный специалист отдела бухгалтерского учета администрации МО «Городское поселение «Город Ермолино»;
Глазова Елена Евгеньевна – депутат Городской Думы муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» (по согласованию);
Косарева Наталья Валерьевна – депутат Городской Думы муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» (по согласованию).
 2. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на главного специалиста отдела бухгалтерского учета Никитину С.А.
 3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию.
- Глава администрации МО «Городское поселение «Г. Ермолино»
Е.А. Гуров

ПРОЕКТ
Городская дума муниципального образования
«Городское поселение «Город Ермолино» Боровский район» Калужской области
РЕШЕНИЕ
2024 года г. Ермолино № _____

«Об исполнении бюджета муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» за 2023 год»

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.03г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 21,22 Устава муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» и во исполнение ст. 138 п. 4.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации Городская дума муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино»

РЕШИЛА:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» за 2023 год по доходам в сумме 154 083 475,94 рублей, по расходам в сумме 174 956 732,49 рублей, с дефицитом бюджета муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» в сумме 20 873 256,55 рубля.
 2. Утвердить исполнение доходов бюджета муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» за 2023 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению № 1 к настоящему Решению.
 3. Утвердить исполнение расходов бюджета муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» за 2023 год по ведомственной структуре расходов согласно приложению № 2 к настоящему Решению.
 4. Утвердить исполнение расходов бюджета муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» за 2023 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджета согласно приложению № 3 к настоящему Решению.
 5. Утвердить исполнение источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» за 2023 год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению № 4 к настоящему Решению.
- Глава муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино»
Е.А. Самокрутова

С ПРИЛОЖЕНИЯМИ К РЕШЕНИЮ МОЖНО ОЗНАКОМИТЬСЯ НА САЙТЕ АДМИНИСТРАЦИИ

Извещение

Администрация муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» информирует о возможном предоставлении:

- в аренду земельного участка, расположенного по адресу: Калужская область, Боровский район, г. Ермолино, в районе ул.Мира с кадастровым номером 40:03:044901:149, площадью 1500 кв.м., с видом разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства;
- Граждане, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка, в течение 30 дней: с 03.05.2024 года по 01.06.2024 года, вправе подать заявление о намерении участвовать в электронном аукционе на право заключения договора аренды.
- Заявление можно подать по адресу: Калужская область, Боровский район, г. Ермолино, ул. 1 Мая, д.4, лично (или через представителя) или посредством почтовой связи на бумажном носителе, либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», время приема по рабочим дням с 8-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00, в пятницу до 16-00, телефон для справок 8(48438) 6-45-95.
- Со схемой расположения, в соответствии с которой образованы земельные участки, заинтересованные граждане могут ознакомиться по адресу: Калужская область, Боровский район, г. Ермолино, ул. 1 Мая, д. 4, по рабочим дням с 8-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00, в пятницу до 16-00 или на официальном сайте www.torgi.gov.ru

Приём врача-офтальмолога
по адресу: Балабаново
ул. Лесная, 14В

ЦЕНТР КОРРЕКЦИИ ЗРЕНИЯ

ежедневно с 10 до 17
Диагностика и лечение
заболеваний глаз
Подбор очков
и контактных линз у врача
Проведение медицинских
осмотров по беременности,
ГАИ, детей и подростков.
Пенсионерам скидка на приём!
Тел. для записи: 8-910 705-98-21

Асеньевская ферма
приглашает на работу
ТРАКТОРИСТА
Место работы: Калужская обл.,
Боровский район, д. Асеньевское
Доставка до работы и обратно кор-
поративным транспортом.
Запись по телефону:
8 905 543 87 14

АО «ТРАНСВОК»
приглашает на работу:

- операторов автоматической
линии (график сменный)
- кухонную рабочую
- водителя

Контактный телефон (48438)
6-85-19, e-mail: info@transvoc.ru

ОАО
«Малоярославецмежрайгаз»
в г. Ермолино
приглашает на работу
слесаря газового хозяйства
Тел.8(48431) 3-14-35, 2-69-05

АДМИНИСТРАЦИЯ
Муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино»
БОРОВСКИЙ РАЙОН КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25 апреля 2024 года г. Ермолино № 75

Об окончании отопительного периода 2023-2024 годов

В соответствии с п. 5 Постановления Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 г. № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», в связи с установлением среднесуточной температуры наружного воздуха выше +8 °С в течение 5 дней, руководствуясь Уставом муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино»,

- ПОСТАНОВЛЯЮ:**
1. Установить, с 27 апреля 2024 года, окончание отопительного сезона 2023-2024 годов для всех потребителей тепловой энергии на территории МО «Городское поселение «Город Ермолино».
 2. Директору МУП «Ермолинские тепловые сети» Аверьянову А.В. в нормативные сроки:
- произвести опрессовку наружных тепловых сетей, с предупреждением потребителей тепловой энергии и оформить результаты испытаний в установленном порядке;
- приступить к проведению плановых ремонтных работ и обеспечить подготовку котельных и тепловых сетей к осенне-зимнему периоду 2024-2025 г. г.;
 3. Обеспечить качественную работу систем централизованного горячего водоснабжения населения и объектов соцкультбыта.
 3. Руководителям организаций, управляющих многоквартирными домами, предприятий и учреждений:
3.1. При участии представителя МУП «Ермолинские тепловые сети» провести плановые гидравлические испытания и промывку тепловых сетей внутри домов, зданий и сооружений с составлением актов. Копии актов представить в Администрацию МО «Городское поселение «Город Ермолино».
 - 3.2. Обеспечить подготовку внутренних отопительных систем многоквартирных домов к осенне-зимнему сезону 2024-2025 г. г.
 - 3.3. Закончить весенний осмотр жилых домов с составлением актов до 15 мая 2024 г. копии актов представить в Администрацию МО «Городское поселение «Город Ермолино» не позднее 20 мая 2024 г.
 4. Опубликовать настоящее постановление в еженедельной газете «Уголок России», разместить на официальном сайте муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» <http://admertmolino.ru/> в сети Интернет.
 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
 6. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

Глава администрации Е.А. ГУРОВ



Поздравляем с юбилеем
Галину Валентиновну Павлову
Общество инвалидов

Поздравляем с днём рождения
Виталия Ивановича Овсянникова
Ольгу Николаевну Косарь

Ермолинская детская школа искусств
объявляет набор учащихся
на 2024-2025 учебный год

с 5 лет 6 мес. в подготовительный класс	Хореографического отделения
с 6 лет 6 мес. до 9 лет в 1 класс на отделения	Хореографическое Народное (гитара, аккордеон) Художественное Духовое (флейта) Вокальное Фортепианное

Прием заявлений: до 15 июня 2024 года с 10-00 до 16-00

Адрес школы: ул. Мичурина, дом 3
(здание Детского сада «Лебдушка», левое крыло).
Телефон для справок: 6 - 54 - 64

Такси г. Ермолино
«Ваше такси»

Рады предоставить вам сервис услуг такси, мы с удовольствием доставим вас в любое нужное для Вас место, доставим товар из магазина или ваших гостей к вам на праздник.

В нашем такси
только опытные водители.

Телефоны:
8-910-522-46-40; 8-906-640-34-43
8-953-338-19-34; 8(48438)6-64-66
8(48438)6-55-66

Следующий номер
газеты
выйдет 17 мая



Адрес редакции: 249010, Калужская обл.,
Боровский р-н, г. Боровск,
ул. Коммунистическая, д. 20, пом. 3

Адрес издателя:
249010, Калужская обл., Боровский р-н,
г. Боровск, ул. Коммунистическая, 20

Главный редактор:
М.А. Баринов

Телефон: 4-17-75
E-mail: ermolinogazeta@mail.ru

Учредитель: Администрация МО «Городское поселение «Г. Ермолино»

Газета выходит по пятницам. Объем 1.0 п.л. Тираж 1000 экз. Подписной индекс – 51781.
Отпечатано в ООО «НГ-Регион», 249037, Калужская обл., г. Обнинск, ул. Шацкого, д. 5. Заказ 0305-55
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области Рег. ПИ № ТУ 40 – 00071 от 26.01.2010 г.
Мнение автора может не совпадать с мнением редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Подписано к печати: по графику – в 15.00, фактически – в 15.00.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.